

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Женеве прошел молебен в память о жертвах геноцида армян 1915 года

















24 апреля в [Армянской апостольской церкви Св. Агопа](#), что расположилась в пригороде Женевы, прошел молебен в память о жертвах геноцида армян. Столетие этого трагического события отмечается в этом году. В мероприятии приняли участие не только служители армянской церкви, но также представители католической, протестантской и православной церквей. На молебне собрались около 300 человек.

Мэр коммуны Труане Поттер ван Лоон выступил с эмоциональной речью, пообещав, что добьется от городских властей разрешения на создание перед церковью Св. Агопа площади Армении. Это заявление вызвало бурное одобрение собравшихся. Почти каждый из тех, кто подходил к микрофону, говорил о том, что надо сделать все, чтобы добиться от Турции признания политики геноцида.

"Молебен и произнесенные речи вызывали живой отклик у людей. Многие не могли сдержать чувств. В мероприятиях приняли участие люди самых разных поколений, что, конечно, указывает на то, какое значение память о геноциде имеет для народа", - поделилась с нами Ашхен Лонже.

Source URL: <https://dev.nashagazeta.ch/album/19507>